

以快制快 以狠对狠

上港4比0神奇逆转权健,挺进足协杯4强

上港球员赛后兴高采烈庆祝胜利

本版图片 周国强摄



我在现场

当主裁判傅明吹响终场哨音的那一刻,几乎站在场边指挥了一整场的谢晖抬头看了一眼大屏幕,长出了一口气,随后便被从替补席冲过来的队员们紧紧抱住。4:0,一个赛前没有多少人料到的比分,一场荡气回肠的逆转大戏,在这个晚上变成了现实。在现场球迷整齐划一“我们赢了”的呼喊声中,上港用实际行动完成惊天大逆转,以总比分4比3晋级足协杯4强。

一点信念

赛前一天出席发布会的时候,谢晖曾表示“这是一场180分钟的战斗,我们还有机会,我相信我们能够翻盘。”当时绝大多数人将这番表态视为是一种“说过就算”的面子工程。但最后的结果却证明了,上港一直没有放弃翻盘的信念。在本场赛前热身时,上港的教

练团队特意让几位攻击手轮番在大禁区前进行射门,这说明上港全队对于本场比赛的态度,那就是进攻。“队员们表现很好,踢得相当不错,他们执行了赛前的部署,我们完成了翻盘,我为他们感到自豪。”助教丹尼尔在发布会上的点评,再一次证明上港一直坚信能够完成逆转。

两招制敌

要想实现翻盘,光有信念显然是不够的,最后还需要落实到场上的技战术。昨晚的这场比赛,上港几乎将边路传中和高位逼抢发挥到了球队目前所能达到的最高水准,也正是这两招,完全捏住了权健的七寸,让卡纳瓦罗的球队有力使不出。

从第一波进攻开始,上港的胡尔克、吕文君和奥斯卡这几位前场攻击手就开始轮番冲击对手的边路防线,几乎每隔两分钟就会形成一次有威胁的突破和传中,权健两名助攻能力出色的边后卫在这样

的高压之下几乎过不了半场,频繁出现的高空球,也让中后卫总是处于高度紧张的状态。开场仅仅6分钟便被胡尔克攻入一球后,这样的紧张情绪彻底转化为恐慌,若非上港把握机会能力略显不足,总比分甚至可能在上半场便被逆转。

强化边路的同时,上港也针对对手的特点,加强了在中前场的逼抢力度。前两场备受诟病的胡尔克身先士卒,丢球之后就就地逼抢对手,多次为球队赢得球权,加上身后的奥斯卡和艾哈迈多夫,上港在中场的快速逼抢完全打乱了权健的节奏,进而下半时奥斯卡的进球也正是由前场就地反抢所创造的机会带来的。

如果说第一回合权健用逼抢3比0赢了上港,那么这一次,上港可谓上演了一出“以其人之道还治其人之身”的好戏。

三线对决

“又是恒大”,“今年要碰上好

几回了”。比赛结束后,不少球迷口中念叨的已经不是这场比赛的胜利,而是上港在半决赛中所要面对的对手——广州恒大。

“现在这样的情况真的发生了,我们将在三个赛事中与恒大对决,其中一个球队将被淘汰出局。”赛后新闻发布会上,上港助教丹尼尔面对有关问题时笑着说:“这真的不多见。”

的确,今年上港与恒大格外“有缘”,两队不仅是目前中超争冠的直接竞争对手,还将在亚冠8强战中正面交锋,加上足协杯,上港和恒大将在一年内足足交手6次。“我们觉得这对于激发队员斗志很好。我们知道恒大每场比赛都非常专注,但是我们做好了准备与对手对阵。”

在本赛季中超的两次交锋中,上港都没能取得胜利,在接下来的足协杯和亚冠上,期待他们能够成为这次三线对决的胜利者。

见习记者 陆玮鑫



■ 奥斯卡(前)与胡尔克搭档令上港“满血复活”

小金人复出 绿巨人复活

上港竞争力明显提升

“上海上港队攻入一球,进球队员,10号胡尔克!”在之前几场比赛中表现不佳受到诟病的胡尔克在对阵权健的足协杯第二回合比赛中“满血复活”了。正是他上半场的两粒进球,大大鼓舞了上港全队的士气,为实现翻盘打下了坚实的基础;而绿巨人本场神勇的重要原因,在于同胞奥斯卡的解禁复出。

在之前对阵恒大和鲁能的比赛中,由于奥斯卡遭遇停赛,埃里克森又不擅长组织,胡尔克为了获得球权只能频繁回撤到中场甚至是后场位置拿球,职责也从攻

城拔寨无奈转型为为队友输送炮弹,导致上港的冲击力大大降低,成绩自然也就出现了波动。

本场对阵权健的比赛中,随着奥斯卡的复出,上港中场有了可以掌控节奏的指挥者和稳定的出球点,胡尔克也回到了最熟悉的边锋位置,更加靠近禁区的绿巨人就像是一辆重型坦克,随时准备向对方腹地进攻。

此外,奥斯卡良好的大局观和精准的传球,更为胡尔克扫清了后顾之忧,他不用再担心一个人在前场游弋却拿不到球,也不用一直背身和对方后卫进行身体

对抗,只需要跑出合适的位置,小金人的传球大都八九不离十。昨天胡尔克的第二个进球,正是源于奥斯卡在中场发动的快速反击所形成的点球。可以说,有了奥斯卡辅佐的胡尔克,再度展现出赛季初那个无人可挡的大杀器本色。

随着奥斯卡距离完全回归越来越近,上港的竞争力无疑将出现明显提升。一个恢复了状态的“小金人”搭档一个没有后顾之忧的“绿巨人”,这样的组合究竟能把上港带到怎样的高度?让我们拭目以待。 见习记者 陆玮鑫

中国围棋名人战在京开打

本报讯(记者 张建东)昨天,第30届爆超杯中国围棋名人战在北京中国棋院揭幕。在本赛第一轮中,世界冠军周睿羊、时越、党毅飞分别负于李轩豪、杨鼎新、江维杰,遭淘汰。

昨天,古力、陈耀烨、唐韦星、柁嘉熹、范廷钰、檀啸、聿昱廷、江维杰等世界冠军顺利过关,晋级十六强。上海建桥队主力范蕴若战胜队友李维清,也晋级第二轮。

中国围棋名人战由人民日报和中国棋院共同主办。为庆祝中国围棋名人战今年迎来30届赛事,本届中国名人战加设10万元特别奖,其冠军奖金总额为人民币30万元。

今天,第30届中国名人战在中国棋院进行第二轮角逐,十六强对阵形势为李轩豪对杨楷文、范蕴若对江维杰、唐韦星对杨鼎新、范廷钰对陈耀烨、柁嘉熹对许嘉阳、彭立尧对檀啸、李钦诚对古力、童梦成对聿昱廷。

第30届爆超杯中国围棋名人战由中共四川省委、盐亭县人民政府协办。

上海男篮将赴美再战火箭

本报讯(记者 王志灵)上海男篮昨天宣布,球队将在今年10月再度在丰田中心与休斯敦火箭队进行一场季前赛。这将是时隔一年后双方的再度交手,上海男篮也是迄今为止唯一一支出战过NBA季前赛的中国球队。

去年的NBA季前赛,上海队球员首次与哈登等NBA球星同场竞技,最终以94比131不敌火箭队。当时上海队主教练刘鹏曾说:“我们的球员在与世界最高水平球队的较量中收获很大,特别是年轻选手的自信心有了明显增强。”

今年的比赛将于美国当地时间10月5日晚上举行,上海队将在外援弗雷戴特和明纳拉斯率领下倾全力出战,新加盟火箭队的中国球星周琦也很可能在这场比赛中亮相。

上海举办大规模跆拳道赛

本报讯(见习记者 陈慧琴)上海城市业余联赛跆拳道公开赛近日在闵行体育馆开赛。

比赛分为竞技、品势、亲子、表演项目和电子竞速项目五大类,共吸引了来自全国各地八十多支代表队的2000多名跆拳道爱好者参与,创下上海跆拳道竞赛参与人数之最。



扫一扫 添加新民体育微信公众账号